

英国西约克郡，现任首相特雷莎·梅以一身藏青色西服搭配白衬衫的干练装束，出现在日前的一场竞选集会上。

她笑容满面，但难掩忐忑：英国再度发生恐怖袭击，而最新民调显示她领导的保守党选情堪忧。

英国大选投票在即，特雷莎·梅率领保守党背水一战。如果成功，她将正式加冕“全民首相”，并作为“脱欧首相”青史留名；如果失败，她将输掉自己亲手设计的赌局，成为短命首相。

特雷莎·梅是英国历史上第二位女首相，也是第二位“高龄首相”。

在特雷莎·梅之前，伦敦唐宁街10号的女主人只有撒切尔夫人；在历任首相中，特雷莎·梅入主唐宁街10号时的年龄排名历史第二高，仅次于以64岁高龄出任英国首相的詹姆斯·卡拉汉。

■ 据新华社电



■ 天下人物

# 特雷莎·梅：我拿大选赌“脱欧”

## 1 牧师之女

和德国总理默克尔一样，特雷莎·梅也是牧师的女儿。她毕业于牛津大学地理系，毕业后在英格兰银行工作。1986年，30岁的特雷莎·梅正式步入政界，从小小的区议员一路升至议会下院议员、保守党主席。

特雷莎·梅在牛津大学遇到了自己的终身伴侣，有媒体说这段姻缘还是当时也在牛津求学的巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托牵的红线。

特雷莎·梅和丈夫菲利普·梅结婚37年来一直恩爱如初，没有孩子。

与默克尔很相似，特雷莎·梅性格坚毅、低调务实，这种稳扎稳打的个性有利于在政界立足。

她身上还有强硬和特立独行的一面，甚至被英国前内阁大臣肯·克拉克形容为“极难对付的女人”。媒体在她身上看到了撒切尔夫人的影子，称她为英国“新铁娘子”“钢铁般沉着的女人”“冷酷无情的铁腕政治家”。

有几件事可以管窥特雷莎·梅的强硬个性：

—她在极富挑战性、被称为“政客坟墓”的内政部长职位上任职六年，成为英国政坛半个世纪以来任此职时间最长的政客；

—她在2010年至2016年担任内政大臣期间，英国从未发生过大的恐怖袭击事件，还经历了伦敦奥运会安保“大考”；

—她曾顶住压力，拒绝向英国的“特殊盟友”美国引渡被控入侵美国政府和军方电脑的黑客麦金农，理由是他身患疾病，而且可能自杀。

特雷莎·梅2012年被诊断出患有1型糖尿病，每天至少注射两次胰岛素，却照样日日处理繁重公务，在公众面前神采奕奕。

## 2 临危受命

去年6月23日至7月13日，英国在短短21天内发生巨变，特雷莎·梅的人生也被改写。

英国通过公投决定脱离欧盟后，时任首相兼保守党党魁卡梅伦辞职，特雷莎·梅在保守党内部竞选中获胜，就任英国第76任首相。

作为“低调疑欧派”的特雷莎·梅之所以能在危急时刻获得领导权，是因为她政坛经验更为丰富、行事果敢低调，能最大程度地弥合党内矛盾、团结各派，也被普遍认为能在与欧盟的“脱欧”谈判中为英国争取最大利益。

风雨飘摇的大不列颠需要一个强有力的新领导人，“新铁娘子”迎难而上。

“我们正经历英国历史上一个重要时刻。公投之后我们面临着国家巨大变革时代。我们是大不列颠，我们将迎接挑战。”特雷莎·梅在就职演说中语气坚定。

特雷莎·梅从卡梅伦手中接过的的是一个被撕裂的国家：保守党内讧不断、精英与民众在“脱欧”问题上分歧巨大、苏格兰和北爱尔兰出现分离呼声。外部压力也如影随形，欧盟索要天价“分手费”，威胁要让英国为“脱欧”付出代价。

英国前首相撒切尔夫人的私人秘书、议会上院议员查尔斯·鲍威尔勋爵在接受记者专访时表示，和撒切尔夫人一样，“梅首相”也产生于“英国开始走下坡路的时候”，并且两人都以让英国重新强大起来为目标。

## 3 “脱欧首相”

回顾特雷莎·梅执政近一年以来的政绩，在“脱欧”进程中，她带领英国不疾不徐地走完了国内复杂艰难的“统一思想”过程，在移民问题上始终立场强硬。

在内政上，她提出要让英国政府服务所有人，而不是被一小撮特权群体的利益驱使；在外交上，她追随美国，提出重塑英美“特殊关系”，塑造后脱欧时代“拥抱全世界的英国”。

虽然特雷莎·梅在政坛采取中间偏右路线，但她强硬的外表下有时透露出让人难以置信的左派色彩。

她公开支持同性婚姻，支持免费教育，还提出让工人利益在公司董事会得到更大体现，并约束高管的薪资。

有人说，英国“脱欧”公投让她听到了选民的呼声，虽然提倡精英治国，但也不得更注重民意。

今年4月，特雷莎·梅出人意料地宣布提前举行大选。

这个决定可以“一石多鸟”——让自己真正成为“民选首相”、让民调领先的保守党在议会赢得更多议席、让英国“脱欧”谈判更加顺畅有力。然而，提前大选也是一场“政治豪赌”，特雷莎·梅可能会搭上自己的首相职位。

英国政府今年3月底正式开启“脱欧”程序，准备利用两年时间完成“脱欧”谈判。正式“脱欧”谈判定于6月19日开始，仅在大选举行的11天后。

在竞选宣言中，特雷莎·梅和她领导的保守党宣布将带领英国“硬脱欧”，并且限制移民。如果成功当选，她将主导英国与欧盟之间的“分手”谈判，成为真正的“脱欧首相”。她将如何被写入历史，恐怕取决于英国将如何“脱欧”。

### 泰森红木反暴利6.18向红木家具行业服务一切潜规则宣战!!!

近期泰森红木家具反暴利6月18日向红木家具行业服务一切潜规则宣战，拒绝假冒伪劣，拒绝价格虚高，拒绝过度推销，横扫一切潜规则！

小编昨天走访了合肥几家较有规模的红木家具专卖店，铜陵北路与北二环交叉口的泰森红木家具吸引了小编的眼球，小编于是进店逛了一下，店内有众多犹如一件件艺术品的红木家具，活动现场吸引了众多市民前往品鉴选购。

泰森红木将打出新低价狂欢大促，一场高品质、物美价廉、劲爆钜惠的家具大战即将爆发，上周末就已经签下预约订单的唐先生以超实惠的价格买到自己最钟意的一套7件套沙发，他兴奋不已。

传家典藏，泰森红木专做精品

用典雅红木，传万富之家。泰森红木在风格、制作工艺上尽显形神合一。“红木家具以其独特的艺术魅力，深受艺术收藏家、民间爱好者青睐。”泰森红木相关人士介绍，由于其数量有限和文物保护等条件限制，只能消费仿明、清款的中式古典家具。但纵是如此，现在仿制的中式古典

家具，也因为木材原料的稀少，只能是少数有品位、有实力的消费者才能拥有。本次打折促销，机会难得。

在泰森，从居家到办公，从古典到时尚，从花梨木到红酸枝，数十个品类上千套款式的红木家具精品，每一件红木家具的价格都低到惊爆眼球。而且不仅价格优势突出，更有可靠的品质售后保障，欢迎所有市民前来选购，并对红木材质进行监督和检验。

亲民价到，钜惠狂欢6·18震撼开启

自即日起至6月18日执有效证件到铜陵北路与北二环交叉口泰森红木陈列馆登记预约，即可享受100元抵600元的优惠（消费满10000元即可使用，特价品除外），同时可获得购买面值100元增值卡，价值198元交趾黄檀手串一件（活动当天现场签领，领完即止）。凭预约卡可参加6月18日下午3:00-晚6:00“泰森红木家具反暴利厂价直销3小时”活动，本次活动折扣力度空前，款款价格纷纷触底惊爆眼前，一起来见证一场红木文化的狂欢盛宴！

### 桃园社区党总支开展“先锋在线不打烊 破解治理硬难题”主题实践活动纪实

合肥高新区蜀南庭苑桃园社区党总支瞄准当前社区工作中的重点难点问题，运用“互联网”思维，通过群众“线上”点单，党员“线下”服务，引入项目化的方法，提升工作能力、聚焦项目运作、引领公众参与、破解治理难题，形成党组织为领导核心、居民参与自治、党员群众齐抓共管的良好局面。

“先锋在线上”，群策群力发挥群众力量。在社区网站、微信公众号上开通“先锋在线工作室”栏目，设置帮学风采、线上预约、疑难把脉和草根网红4大版块，聚焦小区难点问题，征集群众建议意见，收集金点子，把脉疑难、形成项目。

“先锋在线下”，党内党外同破

治理难题。党员“线下”服务，通过技术支持、居民议事、多元攻坚和沙龙交流4大解题步骤，化解治理难题。

“先锋在行动”，实战案例解密工作方法。截至目前，共解决7个群体性难题：“配电箱更换”“黄标车报废”“鱼塘施工环境保障”“六楼违法改造七楼”“老少活动家园弱势群体救助难”“小区不文明养犬”“房屋维修难”等。通过引导计生协会会员、党员、群众参与社区管理，形成长效治理机制。

桃园社区党总支通过解决群众“身边”的事、“闹心”的事，破解社区治理难题，锻造一支能攻坚克难、敢啃硬骨头的队伍，引导党员群众在参与互动中提升获得感、成就感和幸福感。 刘芳芳